

«Эль Экспо:» качество без компромиссов



EL EXPO
www.elexpo.ru

В 2015 году 10-летний юбилей отмечает самарская компания «Эль Экспо» – один из признанных на рынке России и ближнего зарубежья производителей выставочного оборудования и рекламы. Работая в условиях жесточайшей конкуренции на переднем крае рекламно-имиджевого фронта, компания буквально возвела в абсолют качество обслуживания клиентов.

С 2005 года компания изготовила для своих заказчиков более 500 выставочных стендов. Её услугами воспользовались более сотни отечественных и зарубежных фирм, работающих и участвующих в выставочных мероприятиях в России, Беларуси, Казахстане, Украине. Многие из них, имея неизменно положительный опыт сотрудничества с «Эль Экспо», стали её постоянными клиентами.

В чём же состоят главные секреты успеха? Об этом нам рассказал заместитель директора ООО «Эль Экспо» Павел Валерьевич Мартынов.

Качество как основополагающая категория

Наша работа связана с выставками, с рекламно-имиджевыми мероприятиями, где всегда демонстрируется всё самое лучшее, самое новое. Поэтому мы просто не можем сделать нашу работу некачественно. Конкуренция стимулирует нас оптимизировать производство, сокращать затраты и при этом искать и находить нестандартные решения. Отсюда – постоянное внедрение новых технологий, нового оборудования, использование современных решений, полностью отвечающих запросам клиентов.

В вопросах качества мы не приемлем компромиссов. Именно поэтому используем материалы ведущих производителей. Компания «Эль Экспо» внедрила и поддерживает систему менеджмента качества в соответствии со стандартами ГОСТ Р ИСО 9001-2008.

Комплексное обслуживание

Мы не просто строим стенды. Мы делаем всё, чтобы компания была выгодно представлена на выставке и получила больше заказов, а клиент при этом тратил на организационные вопросы как можно меньше времени.

Для этого «Эль Экспо» предлагает комплексное обслуживание на протяжении всей рекламной кампании на любых выставочных площадках России и ближнего зарубежья.

Мы предоставляем услуги по оснащению презентаций, конференций и других мероприятий выставочным оборудованием, услуги аренды мебели и любого типа дополнительного оборудования. «Эль Экспо» изготавливает и монтирует наружную



рекламу любого типа, производит информационные панно и мобильные стенды, изготавливает и сдаёт в аренду информационные стойки («ресепшн»).

В регионах мы сотрудничаем с самыми надёжными фирмами – поставщиками различных услуг.

Профессионализм и ответственность коллектива

Мы прекрасно знаем, как важно выдержать сроки при подготовке к выставке, поэтому мы не можем доверить ни один этап работы неподготовленным сотрудникам. Большинство наших сотрудников работает с нами с момента основания компании. Люди знакомы со всеми особенностями, всеми нюансами своей работы.

Наша работа требует от людей большой самоотдачи. Ежегодно сотрудники «Эль Экспо» посещают десятки городов и выставочных площадок. Клиенты отмечают их доброжелательность и коммуникабельность, способность оперативно решать все возникающие проблемы.

Индивидуальный подход выражается и в тщательно продуманной концепции каждого выставочного стенда. Кроме качества, удобства и мобильности, стенды отличаются интересным дизайнерским решением. Высокая квалификация наших дизайнеров и их работа в тесной связке с технологами позволяют вписать достаточно сложные проекты в ограниченные бюджетные рамки. **Поэтому если вы готовитесь к выставке, обращайтесь в «Эль Экспо»!**